

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PARAISO – MA CNPJ: 01.597.629/0001-23 GESTÃO 2021 a 2024

## FUNDO DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA

## ATESTADO DE CONCLUSÃO DA OBRA - TP 011/2023

O Município de São João do Paraíso - MA, inscrito no CNPJ sob o nº 01.597.629/0001-23, através do FUNDO DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA do Município de São João do Paraíso, com sede administrativa situada à Rua 7 de setembro, s/n, - Centro - São João do Paraíso - MA - CEP: 65.973-000, inscrito no CNPJ/MF: **31.049.486/0001-86**, neste ato representada pelo representado pela Secretária Municipal de Educação Sra. Maria Zenaide Cordeiro de Freitas Vilela, portadora do CPF n.º 328.889.293-68, e RG n.º 058319222016-4 SESP/MA aqui denominada simplesmente CONTRATANTE, e a empresa Alvorada Construir LTDA, CNPJ n.º 05.703.869/0001-16, estabelecida a Rua Ceará, nº 65, vila Mariana, na cidade de Ribamar Fiquene - MA, neste ato representada pelo Sr. Reinaldo Gomes da Silva, portador da Cédula de identidade n.º 155357620006 GEJUSPC - MA CPF n.º 505.086.953-68, doravante denominada simplesmente de CONTRATADA, atesta que a obra de: COMPLEMENTAÇÃO DA CONSTRUÇÃO DO MURO NA ESCOLA MUNICIPAL VALDEMAR GOMES PEREIRA, LOCALIZADA NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DO PARAISO/MA, em conformidade com o ANEXO I, nas condições estipuladas na Tomada de Preços N.º 011/2023, contrato nº 105/2024, FOI CONCLUÍDA nesta data e de acordo com as disposições constantes do memorial descritivo e especificações constantes do Anexo I do Presente Edital (Projeto Básico). Sob a forma de empreitada por preço global, tudo de acordo com os Elementos Técnicos discriminados no Edital da TOMADA DE PREÇOS Nº 011/2023, Proposta da Contratada e demais especificações expressas, que também fazem parte integrante do contrato.

São João do Paraíso, MA, 10 de setembro de 2024

## MARIA ZENAIDE CORDEIRO DE FREITAS VILELA

CPF N° 328.889.293-68 SECRETARI MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO Prefeitura Municipal de São João do Paraíso – MA

## Engº RICARDO PETUBA DE MORAES

Engenheiro Civil CREA/RNP: 1119658241- MA Prefeitura Municipal de São João do Paraíso – MA Portaria nº: 031/2023

